Nagyon sokjegyt (pl. 100) szamokat mér az Excel sem tud Osszeadni, illetve szorozni, igy mas utat kell talalni a
megvalositasukra. Ha a tablazat egyes celldiba csak egyetlen szamjegyet irunk, akkor sokjegyd szamok is felirhatok,
ezekre azonban el kell késziteni az Osszeadas és a szorzas miveleteket.

Készits tablazatot, amely az els két sorba beirt, legfeljebb 100 jegyt szamokat (cellanként 1 szamjegy) Osszeadja,
illetve szorozza. A szorzat is csak legfeljebb 100 jegyt lehet. A feladat megoldasadban a tablazat elsé 7 sora, illetve 201
oszlopa hasznalhato.

Az alabbi példa a megoldas képe legfeljebb 10 jegyt szamokra:
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7 | Szorzat: 619|768




